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1- نام خانوادگی: رحمتی

2- نام: محمد هاشم

3- عنوان یا پست شغلی: عضو هیئت علمی رسمی (دانشیار) گروه مهندسی مکانیک بیوسیستم، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان
4- تاریخ تولد: 30/ 6/ 1345 

5- محل تولد: گرگان

6- آدرس تماس: گرگان ، خیابان دکتر بهشتی، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، گروه مکانیک ماشین های کشاورزی
   تلفن:  34426942-0171 ، همراه: 09122580214،  دورنگار: 4426942 – 0171 
7- آدرس پست الکترونیک (E-mail):  hmrahmati20@gmail.com 

8- آدرس دائمی (منزل): گرگان، گلشهر دوم، آپارتمان گلبرگ، واحد 43،  تلفن32526515 : – 0171 

9- سوابق تحصیلی:

کارشناسی: در رشته مهندسی مکانیک ماشینها کشاورزی از دانشگاه تهران، از 1365 لغایت 1369.

کارشناسی ارشد: در رشته مهندسی مکانیک  ماشینهای کشاورزی از دانشگاه تهران، از 1370 لغایت 1373.

دکتری:   در  رشته    مهندسی   ماشین های  کشاورزی    از    دانشگاه    بین المللی     پلی    تکنیک    آسیا    (Asian Institute of Technology)  بانکوک، تایلند، از 1376 لغایت 1380.

عنوان پایان نامه کارشنا سی ارشد: «طراحی و روش ساخت بذر کار بادی گوجه فرنگی»

عنوان رساله دکتری: «اثر سیستم های خاک ورزی روی خواص فیزیکی خاک و عملکرد محصول برنج در خاک رسی بانکوک »

10- پست شغلی حال حاضر و مدت کل سابقه خدمت: عضو هیئت علمی رسمی (دانشیار پایه15) گروه مهندسی مکانیک بیوسیستم، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، با 21 سال سابقه کار
11- سوابق شغلی:

- کارشناسی (مهندس فنی) سرویس و نگهداری ماشینهای راهسازی، وزارت راه و ترابری، سازمان توسعه راههای ایران، از 1370 لغایت 1371.

- عضو هیئت علمی (استادیار پژوهش)، و رئیس بخش مکانیک ماشینهای کشاورزی، موسسه تحقیقات فنی و مهندسی  از 1369 لغایت 1381.

- تدریس در مقطع کارشناسی: دروس، ریاضیات (1)، ریاضیات (2)،  معادلات دیفرانسیل، دینامیک ، ماشینهای کشاورزی عمومی و ماشینهای برداشت، ، دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرگان، از سال 1372 لغایت 1375 و از سال 1380 لغایت 1382 (به صورت حق التدریس).
- تدریس در مقطع کارشناسی: دروس: استاتیک، فیزیک مکانیک، مقاومت مصالح (1) و(2)، دینامیک، دینامیک ماشین و ارتعاشات مکانیکی در دانشگاه آزاد اسلامی دزفول، از سال 1383 لغایت تابستان 1384 (دو ترم تحصیلی) (بصورت حق التدریس).
- تدریس در مقطع کارشناسی: دروس: استاتیک، فیزیک مکانیک، مقاومت مصالح (1) و(2)، نقشه کشی با کامپیوتر، دینامیک، ارتعاشات مکانیکی، دینامیک ماشین، طراحی اجزا ماشین(1) و(2)، سیستم های انتقال توان در خودرو و تراکتور، موتورهای احتراق داخلی، رسم فنی، ریاضیات (1)، ریاضیات (2)،  معادلات دیفرانسیل،اصول سیستم های هیدرولیک،  ماشین های خاک ورزی وکاشت، طراحی ماشین های کشاورزی  در گروه مکانیک ماشین های کشاورزی، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان،

 - تدریس در مقطع کارشناسی ارشد: تدریس دروس ریاضیات تکمیلی، تجهیزات و ابزار اندازه گیری، روش تحقیق و فناوری انتقال مواد و فراورده های کشاورزی در دانشگاه آزاد اسلامی دزفول از سال 1384 الی 1389 (بصورت حق التدریس).
- تدریس در مقطع کارشناسی ارشد: تدریس دروس ریاضیات پیشرفته، ارتعاشات پیشرفته، روش تحقیق،طراحی ماشین های کشاورزی پیشرفته واصول فناوری و بازیافت مواد رائد کشاورزی به دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد رشته مکانیک ماشین های کشاورزی، دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، از سال 1389 الی 1395 (ادامه دارد).
12- زمینه های تحقیقاتی:

- طراحی و ساخت ماشینهای کاشت

- طراحی و ساخت ماشینهای خاک ورزی
-طراحی وساخت انواع خشک کن های کشاورزی

- بررسی، مطالعه و کنترل ارتعاشات در ماشین های صنعتی وکشاورزی

- طراحی، شبیه سازی وساخت انواع قطعات ماشین به کمک نرم افزار های کامپیوتری Solid works و Ansys 
- مکانیزاسیون ماشینهای کشاورزی

- رابطه ماشین و خاک (دینامیک ماشین و خاک)

- رابطه بین سیستم های خاک ورزی و خواص فیزیکی و هیدرولیکی خاک
13- گواهی های بین المللی و داخلی:

- گواهی دوره آموزشی اصول کار موتورهای دیزل، سیستم های هیدرولیک در ماشین های سنگین توسط شرکت ماشینهای راهسازی، 1369.

- گواهی (مدرک) دوره زبان فرانسه از مبتدی تا متوسط صادره از دانشکده زبانهای خارجی، دانشگاه بین المللی پلی تکنیک آسیا (AIT) ، تایلند، پائیز 1379.
- گواهی دوره آموزشی ابزار و سیستم های  اندازه گیری در ماشین های، موسسه تحقیقات فنی و مهندسی، کرج، ایران
-گواهی دوره آموزشی نقشه کشی و طراحی با نرم افزار Solids work ، موسسه تحقیقات فنی و مهندسی، کرج، ایران

- گواهی دوره زبان انگلیسی، صادره از دانشکده زبانهای خارجی، دانشگاه بین المللی پلی تکنیک آسیا (AIT) ، تایلند، 1377.

14- نرم افزارهای کامپیوتری: نرم افزارهای آماری SPSS ، MSTAT-C ، نرم افزارهای Word، Excel،  Power point، و نرم افزارهای طراحی و شبیه سازی Solid Works و Ansys
15- عضویت در انجمن های ملی و بین المللی:

- عضوء انجمن بین المللی مهندسی مکانیک ماشین های کشاورزی ( AAAE )
- عضوء انجمن مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون ایران.
16- گزیده ای از مقالات و آثار منتشره و ژورنالهای علمی و پژوهشی کنگره ها، همایش ها، سمینارها و کنفرانس ها:

- Rahmati, M.H. and M. B.Lar 1998. Design and Manufacture of Tomato pneumatic planter. Agricultural Engineering International conference, DEC, 1998. Asian Institute of Technology, Bangkok, Thailand.                                               
- Javadi, A., M.H. Rahmati and M. shahidzadeh. 2005. Effect of new combined plow on draft and some soil physical properties. Preceeding of Int. Agr. Eng. Conf., Dec 2005. Bangkok. Thailand.                                                                                 

Rahmati, M.H and M. Behroozi Lar (2002). Modification of Presuurized Metering Drum to   Plant Tomato. International Symposium on Automation and Mechatronics of Agricultural and Bioproduction Systems. November 2002, National Chiayi University, Taiwan.

Malekjani, N., S.M. Jafari, H. Mirzaee and M. H. Rahmati. 2011. Design and Application of a Novel Dehumidifying System for a fluidized Bed Dryer for the Drying of Canola Seeds. International Journal of Advance Science Engineering Information Technology. 1(1): 93-96 

Rahmati, M.H., M. Safari and A. Javadi (2009). Determination of Some Primary Tillage Parameters in Ten Provinces of Iran, Second International Symposium of Agricultural Engineering, September 2009, Brisbane, Australia. 

Javadi, A., M. H. Rahmati and S. A. Tabatabaeefar. 2009. Sustainable Tillage Methods for Irrigated Wheat Production in Different Regions of Iran. Soil and Tillage Research, Netherlands. No: 104, 143-149 PP. 
- رحمتی، م. ه. و حاجی احمد، ع. 1386. «بهینه سازی ردیفکار پنوماتیکی بذر گوجه فرنگی و مقایسه عملکرد آن با کارنده مکانیکی» مجله علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان. مجله بهمن- اسفند، 1386.
- جوادی ا. ، م. شهید زاده و رحمتی ، م. ه. ، شهریور 1383. «طراحی ساخت و آزمون گاوآهن مرکب برگرداندار به منظور شکست همزمان سخت لایه شخم» سومین کنگره ملی ماشینهای کشاورزی، کرمان، شهریور 1383.

- رحمتی، م. ه. و محمدی اسدی، ن. فروردین 1386. «بهینه سازی ردیفکار پنوماتیکی بذر گوجه فرنگی و مقایسه با کارنده مکانیکی». سومین کنفرانس دانشجویی مهندسی ماشینهای کشاورزی، شیراز، فروردین 1386.
- جوادی، ا. و رحمتی، م. ه. بهمن 1383. «بررسی چالش ها و فرصت های توسعه مکانیزاسیون ایران در دهه اخیر». اولین همایش بین المللی بررسی راهکارهای توسعه مکانیزاسیون کشاورزی، دانشکده کشاورزی دانشگاه تهران، بهمن ماه 1383.
- رحمتی، م. ه.، ب. سیفی و عبدالهی، ح. 1390. طراحی و ساخت ردیفکار اتوماتیک دستی. اولین همایش ملی کشاورزی پایدار، اهواز ایران.
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